Scitanie a odcitanie prirodzenych Cisel, 5. rocnik

1. Vypoditajte:
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3. ZapiSte pod seba a vypocitajte:

568 794 —-42 518 + 35 874 = 23578 +41789 +65 847 =

4, Rieste slovnu ulohu:

V tabulke je uvedeny pocet vyrobenych aut, ktoré vyprodukovala automobilka v danych rokoch.

Rok 2011 2012 2013 2014

Pocet automobilov 25635 31 650 39742 45 410

a) Kolko aut vyrobila automobilka v rokoch 2013 a 2014 dohromady?

b) Keby sme spojili produkciu dut v rokoch 2011 a 2012 dokopy a porovnali s produkcia dut za rok 2014.
Ktory udaj by bol vyssi a o kolko?

c) Firma predpoklada, Ze pocet vyrobenych aut bude vyssi o 3 650 daut ako produkcia v roku 2013. Kolko
aut by sa malo vyrobit v roku 2015?



